

În prezența tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

PLENARA LĂRGITĂ A CONSILIULUI NAȚIONAL AL AGRICULTURII, INDUSTRIEI ALIMENTARE, SILVICULTURII ȘI GOSPODĂRIII APELOR

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri au continuat lucrările plenarei lărgite a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

La sosirea în Sala Palatului Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu deosebită căldură de participanții la plenară, care au aplaudat și ovacionat îndelung, cu însuflețire pentru partid și secretarul său general.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prezidiul plenarei au luat loc membri și membri supleanți al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretarii ai Comitetului Central al partidului, membrii Biroului Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

Desfășurată în atmosfera de puternică angajare patriotică în care lucrătorii ogoarelor, întregul nostru popor acționează pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, plenara — care a avut loc în zilele de 17, 18 și 19 februarie — a evidențiat ampla dezvoltare a agriculturii noastre socialiste, procesul de continuă modernizare pe care-l parcurge, realismul și justiciile politicii partidului nostru.

În cadrul lucrărilor plenarei, s-a aprobat ca Ministerul Contractării și Achiziționării Produselor Agricole, înființat în baza decretului nr. 3 din 18 noiembrie 1988, să facă parte din Consiliul Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, iar ministrul să facă parte din Biroul Executiv al Consiliului Național, în calitate de vicepreședinte.

După dezbateri, în cadrul cărora au luat cuvântul, în plen, pe grupe de județe și în consilii pe domenii de activitate, 336 tovarăși, plenara a aprobat în unanimitate documentele aflate pe ordinea de zi.

S-a adoptat, de asemenea, Hotărârea-Chemare a plenarei lărgite a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

Primit cu deosebită însuflețire, cu cele mai calde sentimente de dragoste, prețuire și recunoștință, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

Cuvântarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu interes și deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rânduri cu vil și îndelungi aplauze. Cei prezenți au ovacionat cu putere, au scandat cu entuziasm numele partidului și al secretarului său general.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a înmănat, vineri, 19 februarie, înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare” județului Olt, Sectorului agricol Ilfov-municipiul București și unor unități agricole socialiste pentru rezultatele deosebite obținute în îndeplinirea politicii partidului și statului de făurire a unei agriculturi intensive, moderne, de înaltă productivitate și pentru realizarea în anul 1987 a unor recolte mari pe întinse suprafețe de teren, în concordanță cu cerințele noii revoluții agrare.

Solemnitatea a avut loc în prezența participanților la plenara lărgită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

Conferirea înaltului titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare” reprezintă o nouă și elocventă mărturie a prețuirii deosebite pe care conducerea partidului și statului, personal tovarășul Nicolae Ceaușescu, o acordă muncii pline de dăruire și abnegație revoluționară a oame-nilor muncii din agricultură pentru obținerea unor recolte cit mai bogate, pentru îndeplinirea cu succes a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului privind dezvoltarea generală a patriei noastre în noua etapă, în care agriculturii îi revine un rol de deosebită însemnătate.

În același timp, aceste distincții, care încununază o amplă întrecere patriotică între lucrătorii ogoarelor țării, constituie un puternic îmbold pentru mobilizarea și stimularea tuturor forțelor creatoare ale celor ce lucrează în agricultură, pentru realizarea unor producții și mai mari în anul 1988, pentru sporirea contribuției acestei ramuri de bază a economiei naționale la dezvoltarea generală a țării, la creșterea nivelului de trai al întregului popor, pentru îndeplinirea exemplară a Programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare fermă a patriei noastre spre comunism.

KILOMETRUL CEL „LUNG” DE PE PLATOUL BUCEGILOR

În Bușteni poți sta fără mânușă preț de o țigară, dar de sus, dinspre Coștila plesnesc bice de vânt și lapoviță. O urca telecabina? Avem noroc, urcă „deși ieri s-au făcut doar două-trei curse, iar alaltăieri am stat. Erau rafale atât de puternice încât riscam să ne balanșăm mai ceva ca un bob la ieșirea din virajul 18. Azi s-a mai înmuiat...” — ne prezintă un succint „buletin-meteo” fostul voleibalist Ion Iordache, acum șef al Telecabinei Bușteni.

S-a mai înmuiat, dar nu cîneștie ce. Spulberați de vânt, fulgii de zăpadă trag dire orizontale pe pereții cabinet. La „golul de aer” ce urmează unui stîlp, o fată gălăgioasă grupului la plecarea, schimbă risul pe... o feluță de lămite. Chestiune de un minut, cel mult două, fiindcă, deodată, soarele va răsări de după coama brazilor, strălucind ca în miez de iulie. Așa cum o va face în tot restul zilei, inundînd în lumină platoul Bucegilor și transformînd într-o plăcută promenadă ora de mers ce despărte telefericul de cabana Piatra Arsă. „Cîmpul alb ca un cearșaf / Pînă-n zări se desfășoară”,

perforat ici-colo de negrul imobil al stîlpilor de marcaj; și de albastrul în continuă apropiere al trenurilor purtate de componentele lotului național de canotaj, aflate la cotidianul lor cros pe ruta Piatra Arsă — Babele. „Dus-întors, de două ori”, cum tine să ne

REPORTAJUL nostru

precizează organizatorul de competiții Mihai Bota, venit să ne întâmpine Deci 4 drumuri, înmulțit cu 3 kilometri și mai bine — cam 15 kilometri — soțotim în mod reflex. Dacă nu cumva, la peste 2000 altitudine, kilometrul este ceva mai „lung”. Sîntem depășiți de un original echipaj de... 40+1. Homegi Arba, Sava, Virlan, Chelariu, Trașcă et. comp. galopînd mărunț sub comanda „micșmanului” Ecaterina Oancia. De, cirnaclul rămîne cir-



SALA DE LECTURĂ

Proletari din toate țările, uniți-vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV — Nr. 11 869

4 PAGINI — 50 BANI

Simbătă 20 februarie 1988

PRIMA MANȘĂ A SFERTURILOR DE FINALĂ ÎN CUPELE EUROPENE DE HANDBAL

C. C. E.

TUSEM ESSEN — STEAUA

ESSEN, 19 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Sosii în cursul zilei de vineri, după o călătorie destul de oboșitoare, handbalistii campionii României, Steaua, vor face în cursul dimineții de miine (n.r. astăzi) un antrenament de acomodare la „Gruzahalle” din localitate, unde duminică de la ora 15.30 (ora locală) se va desfășura primul joc din cadrul sferturilor de finală ale competiției continentale nr. 1 — „Cupa Campionilor Europeni”. Adversară va fi cunoscuta formație Tusem Essen, campioana R.F. Germania în ultimii doi ani. Echipa noastră pregătită de măestrul emerit al sportului Radu Voina și Ștefan Birtalan, și-a asigurat calificarea în sferturile de finală ale C.C.E. după ce a întrecut pe T.S.K.A. Septemvriisko Zname Sofia (26—21 și 22—21) și Redbergslids I.K. Göteborg (25—30 și 28—21). Așadar, handbalistii noștri vor încerca să obțină un rezultat cit mai bun în perspectiva mediului-retur de

Mihail VESA

(Continuare în pag. a 4-a)

Cupa I.H.F.
HELLERUP I.K. — EGLE VILNIUS —
H. C. MINAUR RULMENTUL BRAȘOV

La Copenhaga, miine după-amiază, întâlnire de mare interes între două echipe masculine de handbal care, grație unor evoluții superioare adversarilor înfînși, au urcat etapă cu etapă către topul cupelor europene. Și iată-le acum pe Hellerup Idrot Klub din capitala Danemarcei și pe H.C. Minaur Baia Mare ajinse în sferturile de finală ale Cupei Federației Internaționale de Handbal. Bălmăreni au pregătit cu minuțiozitate această primă manșă, ou gîndul — antrenorii și jucători, deopotrivă — la cel puțin trei probleme: 1. Cum va fi abordată partida de la Copenhaga? 2. În funcție de rezultatul din capitala daneză, ce tactică va trebui adoptată, la 28 februarie, în manșa decisivă, programată la Baia Mare? 3. Ce măsuri tehnico-tactice sînt necesare pentru ca experiența (răită la Halmstad, în Suedia (Minaur

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

VILNIUS, 19 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Singura echipă feminină românească rămasă între participante la faza sferturilor de finală ale cupelor europene, Rulmentul Brașov, va încerca, duminică după-amiază, aici, în Sala Sporturilor din localitate, să facă încă un pas spre afirmarea internațională, brașovențele întîlnind puternica formație Egle, în Cupa I.H.F.

Partida a stîrnit un mare interes printre iubitorii sportului din capitala R.S.S. Lituaniene, fiind seama, după cum spunea și antrenorul Antanas Taraskia-vicius, pe de o parte de valoarea recunoscută a handbalului românesc, iar pe de alta de calitățile demonstrate de jucătoarele brașovene, componente ale echipei naționale, la ultima ediție a „mondialelor”. Fără îndoială, sovieticele alcătuite cu garnitură solidă, în care se km-

Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

Azi, start în Campionatele Republicane la tenis de masă

OBLIGAȚII SPORITE PENTRU JUCĂTORII NOȘTRI

„Caravana” tenisului nostru de masă se pune, astăzi, din nou, în mișcare, cele 24 de echipe divizionare A prezentîndu-se la startul celei de a 60-a ediții a Campionatului Național.

Fără îndoială, competiția nr. 1 a acestui sport cu o îndelungată și fructuoasă tradiție la noi se va constitui și în acest an, poate mai mult ca în precedentii, într-o platformă de pregătire și lansare a acelor jucători capabili să facă față exigențelor tot mai sporite pe plan internațional. Fiecare echipă dispune de sportivi de real talent care își pot aduce o

serioasă contribuție la îndeplinirea obiectivelor tenisului nostru de masă, la continua sa dezvoltare. Se impune, însă pentru aceasta, ca toți tehnicienii, toți jucătorii, toate secțiile să depună eforturi intense pentru a asigura o pregătire la cote cit mai înalte. Este timpul să se înțeleagă că numai printr-o muncă serioasă, fără concesiilor se pot obține rezultate de valoare, se poate consolida „firma” tenisului de masă românească în arena internațională.

Actualul sezon competițional cuprinde, pe lîngă întrecerile din cadrul Campionatelor Naționale de seniori (echipe și individual), și alte momente de vîrf — ne referim la „Cupa României”, la concursurile „Top 12”, la „naționalele” de juniori etc — în prim-plan sitîndu-se.

desigur, disputele din cadrul „europenelor” de seniori (19—27 martie, Paris) și juniori (iulie-august, Novi Sad Jugoslavia) și „Europa Top 12” pentru juniori (9—10 aprilie, Constanța), competiții la care reprezentanții noștri trebuie să obțină rezultate cit mai bune, pe măsura valorii demonstrate cu alte prilejuri, ceea ce presupune obligații sporite în planul pregătirii și organizării întregii activități.

Așadar, la Tg. Mureș, Slatina, Od. Secuiesc, Rm. Vilcea, Craiova și Bistrița se va ridica „cortina” pe prima scenă a tenisului de masă. Alături de toți iubitorii acestui sport dorim ca „spectacolul” oferit de ediția 1988 să fie la cea mai înaltă cotă. (Em. F.)



Le recunoașteți ne fetele care, în vîrf de munte, savurează din plin nălcerea unei nîlbări cu sania? Răspunsul nu e atât de ușor de dat, pentru că fotoreporterul, sfios parcă în preajma a două mari campioane, nu s-a încumetat la un „prim-plan”. La o privire mai atentă, le recunoaștem, totuși, pe Aurelia Dobre (la timonă) și Daniela Silivaș, care au folosit săvîrșita ca mijloc de nregătire fizică... Foto: Liviu AXENTE — co-resp.

Sorin SATMARI

(Continuare în pag 2-3)

CAMPIONATE NAȚIONALE ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE

ETAPA A XIII-a LA HANDBAL

Duminică se dispută etapa a XIII-a a Campionatului Diviziei A de handbal (masculin și feminin)

MASCULIN, BRAȘOV: Dinamo — Dinamo București (arbitri: D. Purică — V. Erhan din Ploiești); **TIMIȘOARA:** Politehnica — Dacia Pitești (V. Cojocaru — I. Mihăilescu din Craiova); **PIATRA NEAMȚ:** Rezonul Săvinești — Metalul Bistrița (C. Cristea — Gh. Dumitrescu din Constanta); **CLUJ-NAPOCA:** Universitatea C.U.G. — Universitatea Craiova (M. Marin — Șt. Șerban din București); Steaua — A.S.A. Electromures Tg. Mures 34—19 (16—9) meci care s-a jucat joi la H.C. Minaur Baia Mare — Știința Bacău va avea loc joi 25 februarie (arbitri: D. Dordea — A. Kentzel Sibiu).

FEMININ BUCUREȘTI: (sala Rapid de la ora 10): Rapid — Hidrotehnica Constanta (Tr. Apostol — R. Mahler din Brașov); **IASI:** TEROM — Confecția București (arbitri: M. Fleșeriu — B. Amanca din Piatra Neamț); **SIBIU:** C.S.M. — Știința Bacău (Al. Isop din Pitești și Gh. Mihailescu din Buzău); **GALAȚI:** Otetul — Chimistul Rm. Vilcea (Tr. Popescu — S. Marghescu din București); **Meciul Constructorilor Timisoara — Rulmentul Brasov** s-a disputat miercuri și a revenit primei echipe cu 20—14. Înfrînirea Dobanțului Ploiești — Muresul Tg. Mures va avea loc în ziua de 2 martie, la ora 17 (arbitri: T. Curelea și I. Păunescu din București).

Volei: LA CONSTANȚA, PROBĂ DIFICILĂ PENTRU CRAIOVENCE

Cea de a 14-a etapă a campionatelor Diviziei A de volei programază mîine cîteva partide care se anunță nu numai importante pentru configurația clasamentelor, ci și deosebit de captivante în stare să facă săli pline. În fruntea acestora sîntem tentați să situăm meciul de la Constanța, unde echipele feminine locale, Farul primete vizita campioanei Universității C.F.R. Craiova. Decl. confruntare între primele două clasate. Constanțencele vor căuta, firește, să profite de absența Mirelei Bojescu din sextetul oaspetelor și să le cauzeze cea dintîi înfrîngere. Mia Enache și coechipierele sale au și ambiția, și putinta realizării unei asemenea performanțe. Campionatul feminin mai așezază la Galați și Craiova, înfrîniri interesante între echipe aflate la aceeași cotă a punctajului și cu pretenții egale la intrarea în prima grupă valorică. În timp ce două dintre amenantate, C.S.M. Sibiu (la Iasi) și Chimia Rm. Vilcea (acasă, cu Dinamo) au iarăși misiuni grele. Ca să nu mai vorbim de „lanternă”. Dar iată programul complet al etapei la fete: Farul Constanța — Uni-

versitatea C.S.Ș. Viitorul Cluj-Napoca — Voința C.S.Ș. 2 București — un dublu meci (în cadrul etapei a XX-a a Diviziei A), cu importanță majoră în disputa pentru titlul de campioană dintre aceste frunțase ale baschetului nostru feminin, o întrecere așteptată cu justificat interes, atît pentru că rezultatele pot decide în mare măsură dacă gazdele vor amîna stabilirea campioanei pînă la turneul final (în caz că vor obține două victorii) sau, dacă oaspetele își vor majora simțitor șansele de a rămîne definitiv pe locul I (în caz de remiză). Ținînd seama de valorile individuale ale fiecărei echipe și de gradul ridicat de atractivitate al meciurilor precedente, este de așteptat ca publicul din Sala Sporturilor din Cluj-Napoca să asiste azi și mîine la două partide spectaculoase, captivante, în cursul cărora numeroasele componente ale loturilor naționale de seniore și junioare (prezente în aceste formații) vor face și o utilă verificare, în condițiile unor întreceri cu miză.

La băleți, „capul de afiș” al etapei a XII-a este partida I.C.E.D. C.S.Ș. 4 București — Dinamo I.M.P.S. Oradea, în care se confruntă principalele candidate la locul 3 în clasamentul Campionatului Național.

Programul etapelor — **FEMININ**, grupa 1—6: Universitatea C.S.Ș. Viitorul Cluj-Napoca — Voința C.S.Ș. 2 București (re-

zultate anterioare: 2—4; locurile ocupate în clasament: 2 și, respectiv, 1), Politehnica Mine-Energie C.S.Ș. 2 București — Olimpia București (0—6; 6—4), Chimistul C.S.Ș. Rm. Vilcea — Rapid C.S.Ș. 5 București (6—0; 3—5); grupa 7—12: Voința Brașov — Politehnica C.S.Ș. Timisoara (5—1; 7—11), Metalul I.M.P.S. C.S.Ș. Salonta — Mobila C.S.Ș. Satu Mare (0—6; 10—8), Comerțul C.S.Ș. Tg. Mures — C.S.U. Prahova Ploiești (2—4; 9—12); **MASCULIN**, grupa 1—6: I.C.E.D. C.S.Ș. 4 București — Dinamo I.M.P.S. Oradea (2—2; 3—4), Academia Militară Mecanica Fină București — Dinamo București (0—4; 6—2); grupa 7—12: Balanța C.S.U. Sibiu — C.S.U. T.A.G.C. Ind. Brașov (4—0; 7—10), RAMIRA Baia Mare — Politehnica C.S.Ș. Unirea Iași (3—1; 9—12), ELBA Timisoara — Farul C.S.Ș. 1 Constanta (2—2; 11—8).

La masculin, sînt așteptate cu interes evoluțiile echipelor din spatele tandemului concurent la titlu. Și **Elcond-Dinamo Zalău** (locul 3), și **Viitorul-Dinamo Bacău** (locul 4), vor sustine meciuri dificile în deplasare, cu echipe setoase de puncte. În schimb, craiovenii și săvineștii, pe orororul lor teren, cu adversari inferior clasatîi, nu se gîndesc decît la varlanta victoriei. Ca și Dinamo și Steaua, de altfel, în jocurile din Capitală. Programul etapelor: **Tractorul Brașov** — **Elcond-Dinamo Zalău**, A.S.A. Electromures Tg. Mures — **Viitorul-Dinamo Bacău**, Rezonul Săvinești — C.S.M.U. Suceava, **Dinamo București** — **Explorări Motorul C.S.Ș. 2 Baia Mare** (sala Dinamo, ora 11), **Steaua București** — **Politehnica Timisoara** (sala Floreasca, ora 12), și **Universitatea C.F.R. Craiova** — **C.S.U. Sănătatea Oradea**.

Programul meciurilor din Capitală — **SALA FLOREASCA**, sîmbătă de la ora 15, duminică de la ora 8.30: Politehnica — Olimpia (f), Academia Militară — Dinamo București (m); **SALA CONSTRUCTIA I.C.E.D.**, ora 17 și respectiv ora 10.30: I.C.E.D. — Dinamo Oradea (duminică la ora 9: Automatica — Olimpia C.S.Ș. Arad — m. B).

Programul meciurilor din Capitală — **SALA FLOREASCA**, sîmbătă de la ora 15, duminică de la ora 8.30: Politehnica — Olimpia (f), Academia Militară — Dinamo București (m); **SALA CONSTRUCTIA I.C.E.D.**, ora 17 și respectiv ora 10.30: I.C.E.D. — Dinamo Oradea (duminică la ora 9: Automatica — Olimpia C.S.Ș. Arad — m. B).

KILOMETRUL CEL „LUNG” DE PE PLATOUL BUCEGILOR

(Urmare din pag 1)

Antrenoarele Ileana Pavel și Garoafa Cantemir par însă a nu ține cont de acest „scăzător-mînt”, și corectează mișcările întocmai ca pe Snagov sau Dobanțu: „Lovituri mai zgîrîite, mai subțiri! Atent la degajare!” E ora prinzului. Intre... două linguri de supă, doctorul Constantin Novac face turul meselor — mai acordă o consultație-fulger, se mai interesează de stadiul cîte unul întinderi musculare. Și se... mai ciocnește de cabanierul Mihai Casandrescu, dornic și el ca „totul să fie la înălțime nu doar la modul propriu...”. De altfel, ne vom convinge, există din partea personalului cabanei totală strădanie ca loturile naționale aflate aici în pregătire să beneficieze de cele mai bune condiții După-amlaza curge în același ridicat „stroc”: împărțite în trei grupuri, canotoarele vor alterna reprizele de vizit cu cele pe schiuri ori cu cele din sala de forță. Aici, nici un gram-efort nu scapă controlului, aparate automate de înregistrat însumînd număr de repetări, de kilograme, de tone... Soarele dispare făcînd loc înserării, vocea de stentor a lui Ion Boicu este și ea înlocuită de cea a lui... Elton John: în mica discotecă a cabanei urmează „fînîșul”, o oră de antren, de dans, de veselie. Deconectarea — lată un termen tot mai de luat în seamă în condițiile antrenamentului de

La sfîrșit de săptămîină...

CUPE DE IARNĂ, CUPE DE... PRIMĂVARĂ

Mai e puțină iarnă — vorba culva care abia așteaptă... anotimpul fotbalului pe iarbă verde nu în sală — și, profitînd de zăpada la zi”, schiorii și sănierii si-au dat întîlnire și în acest sfîrșit de săptămîină, pe diferite 0irli.

Vatra Dornei, încă de marți, pînă duminică, atît ca o adevărată capitală a sportului pionieresc de iarnă. Aici, după tradiție, au loc — și astăzi, si mîine — finalele pe tară ale „Cupei Pionierul” la schi (fond și alpin), biatlon și sanie, concomitent cu cele ale Complexului aplicativ „Pentru apărarea patriei” (categoriile II—14 ani), întreceri care — ca de obicei — culminează cu un carnaval si cu un mare spectacol de... culoare și voce, numit „Bucuri de zăpezii”.

Departa. În celălalt colț de tară, pe Semenice, se desfășoară, începînd de ieri și pînă mîine, concursurile (de aceeași anvergură) ale „fratilor mai mari ai celor reu-

niti pe coamele Dornei: întrecerile dotate cu „Cupa U.T.C.” la schi (cu „secțiile” de fond, alpin și biatlon, si alci). Iar pe unde nu au fost deocamdată finalizate, continuă etapele județene ale „Cupei U.G.S.R.” și „Cupei Voința” (la fond și alpin).

În fine, între ultimele (chiar ultimele?) competiții de iarnă locale, de astă-dată două — programate duminică — la aceleasi sporturi pe nea: „Maratonul sănătății pe schiuri” la Cîmpeni Albel și concursul (zis și) popular de sanie și schi din asezarea dimboviteană Pucioasa.

Alți pasionați de sport, de vîrstă școlară, se întrec și ei, în aceste zile, în „județenele” aceleasi (amintite) „Cupe a Pionierului” la sah și gimnastică...

...Și totuși sînt și semne certe de primăvară. În Capitală, la complexul sportiv „Ciresarii”, mîine, de la ora 8.30 are loc o competiție de tenis de masă, pe „mesa premilor fiind „Cupa Primăverii”.

înaltă performanță. Codanele lotului par a fi uitat truda de peste zi, dansînd cu frenezie, două cite două, ca într-un film al lui Mihalkov. Dintr-un colț al încăperii, Rodica Arba și Maria Sava le urmăresc zîmbînd. Cu priviri dincolo de care poți ghici mult mai mulți kilometri vizlîți pe apele lumii... E rîndul lui Elton John să fie înlocuit de Oancia „gata fetelor, e ora 21,45! Într-un sfert de oră — stingerea!” Mai zăbovim o clipă. Suficient timp pentru ca barmanul Virgil Băbuș să ne șoptească confidențial: „Vin multe loturi la noi, dar să știți, cel mai disciplinat, cel mai serios este acesta al canotoarelor. Urmate de luptătorii lui 'nea Pavel, de la liber. Am și eu aici, instalat la tețgheaua mea, un aparat de înregistrare cit se poate de sigur...” Luminile cabanei se sting pe rînd. Va rămîne aprinsă, mult timp însă, cea din camera lui Ion Boicu. Grafice multicolore sînt tratate cu grijă, cifre și date de tot felul completează rubrici după rubrici. „E bine, îl auzim. Cantitatea de efort din timpul antrenamentelor trebuie măsurată în unități foarte exacte. Antrenorul nu e un Mefisto modern, nu poate face minuni, așa că trebuie să lucreze cu date cit se poate de concrete. De pildă, noi știm că atunci cînd fetele vor atinge un anumit prag al capacității de efort, controlabil, prin metode obiective, pu-

tem conta pe cîteva bărci de aur”.

E din nou zluu, dar soarele, goul de un pul de viscol, nu se mai vede. Plutonul albastru a reluat însă traseul celor 4x3 kilometri și ceva, dacă nu cumva, la peste 2000 altitudine, kilometrul e mai „lung”... Și e, cu siguranță. Numai că această-i singura modalitate prin care pot deveni mai „scurți” cei doi kilometri ai unei probe la Olimpiada ce se apropie cu pași repezi! Plutonul albastru știe bine acest lucru și aleargă, aleargă...

RĂSPUNDE

ION PRALEA BUCUREȘTI. Ca iubitor al sportului din țara noastră și, în special, ca vechi prieten al rugbyului, înțeleg că va afectează rezultatele slabe din ultimul timp ale rugbyștilor români, după ce ani de zile ați fost martorul unor performanțe valoroase ale jucătorilor noștri, printre care și victorii obținute asupra unor echipe consacrate în arena internațională, cum sînt acelea ale Franței. Tărilor Gallor sau Scoției. Sîntem convinși însă (și presupun că și dv. nutriți) aceeași speranță), că jucătorii noștri se vor mobiliza și, foarte curînd, vor reuși o... TRANSFORMARE. Decl., rămîneți mai departe aceiași prieten credincios al rugbyului, a-

ELEVI, PRACTICAȚI ZILNIC GIMNASTICA!

Complexul de exerciții nr. 12
pentru clasele V-VIII

Inițial, ușoară alergare pe loc — 30 de secunde.



Exercițiul 1. Din poziția stînd depărtat, cu brațele sus: 1. Răsucirea trunchiului spre stînga; 2. Aplecarea trunchiului înainte la piciorul stîng; 3. Arcuire; 4. Revenire în poziția inițială; 5—8. Se execută cu răsucire spre dreapta. 6x8 timp.



Ex. 2. Din poziția stînd: 1. Ducerea piciorului stîng lateral cu aplecarea trun-

chiului la orizontală și ducerea brațelor lateral; 2. Aplecare înainte cu încrucisarea brațelor; 3. Ridicarea în stînd pe piciorul drept cu brațele și piciorul stîng lateral; 4. Revenire în stînd 5—8. Se execută spre dreapta. 6x8 timp.



Ex. 3: Din poziția stînd: 1. Ducerea brațelor înainte-înapoi cu răsucirea trunchiului spre stînga și îndoirea ușoară a genunchilor; 2. Revenire în stînd; 3. Aceeași ca la timpul 1, cu răsucire spre dreapta; 4. Revenire. 8x4 timp.

Ex. 4: Din poziția stînd: 1. Săritură ca mingea pe



ambele picioare; 2. Săritură ca mingea cu ghemuirea picioarelor în aer. 8x2 timp.



Ex. 5: Din poziția stînd: 1. Ducerea piciorului stîng lateral și a brațelor oblicsus, în ușoară extensie și inspirație; 2. Revenire în stînd cu ușoară flexie a trunchiului, cu brațele încrucisate în față și expirație. 8x2 timp.

Desene de prof. Alexandrina OVEZEA

O TRADIȚIONALĂ ÎNTECERE DE CROS

Clubul sportiv Rapid București organizează mîine, de la ora 10.30, la Stadionul Tineretului, cea de a 38-a ediție a tradiționalei competiții de cros dotată cu „Cupa 16 Februarie”. Vor avea loc întreceri la toate

cele cinci categorii obișnuite: juniori, junioare, tineret, seniori și seniore. Competiția conține ca verificare în vederea Campionatelor Naționale de cros din acest an.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSP

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 19 FEBRUARIE:

Extragerea I: 17 42 32 34 85 2 26 66 72.

Extragerea a II-a: 78 82 50 74 60 46 43 37 25.

Fond total de cîștiguri: 875.926 lei, din care 18.115 lei, report la categoria 1.

CÎȘTIGURILE TRAGERII „LOTO 2” DIN 14 FEBRUARIE: cat. 1: 1 variantă 100% a 40.467 lei și 17 variante 25% a 10.117 lei; cat. 2: 4 variante 100% a 14.898 lei și 13 variante 25% a 3.725 lei; cat. 3: 14,25 variante a 7.580 lei; cat. 4: 105,25 variante a 1.026 lei; cat. 5: 351,25 variante a 200 lei; cat. 6: 2.790,50 variante a 100 lei.

Cîștigul în valoare de 40.467 lei, de la categoria 1, a revenit participantului Dula Octavian din Timisoara.

● ASTĂZI (dar NUMAI ASTĂZI) vă mai puteți încă juca numerele favorite la TRAGEREA LOTO 2 de mîine, duminică, 21 februarie, aceasta fiind ultima acțiune cu caracter special înaintea marilor și atractivelor trageri care vor decide seria sezonului de primăvară și se vor înscrie în suita tradiționalelor trageri ale Mărțișorului. Pînă atunci, însă, există răgazul necesar de a se încerca șansele și la această adevărată bijuterie a tragerilor (Loto 2), care atribuie cîștiguri și PENTRU 2 NUMERE! Tragera de mîine va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30.

TIPII DE TENIS ÎN SALĂ

junioarele și-au îngâtoarea în marie, în sala gust" din Capi-mche (Dinamo), t-o în finală, de două ore de la favorită a la Moise-Pavăl 6-2, el a fost foarte de altfel atestă de moare stelistă ultimul set cu puternice de și servicii pla-returnat și o energie — lată et jocul celor pentru care felicitări. In

a fost pentru orul unui con-Premiera" s-a Februarie" re- și juniori- rat numerosul la sporturilor de concurenți te pasionante, mă trei seturi, te cu rezulta- stigat Marius amo), el între- la limită pe C.S.S. 2 Petro- după două ore minute și după spectaculoase. nesescu — Dra- 6. În semifi- — Răzvan victoria CCIAG) ngu — Adrian 3, 5-7, (coresp.).

la Galați, Spor- orul și cea de și-au desem- Cupel 16 Fe- steptat de copiii a foarte echili- s-a remarcat finala de bă- 13-14 ani. fete, simplu, nica Boa- ina Boibo- 6-3, a Maria Pes- ani: Ruxan- Irina Spirlea, 2, 4-6, 6-4; rlea, Mățioa-

reporter al

CONSTAN- cind vă scriu erpool are nu puncte avans două clasată, (m.n. între fost luat Este vorba dacă nu, care este diferențe uite ? ! !". O ce-o dă... va-verpool, neim- meciuri ! Dar aplicatie: in l — la fel ca C — victoria 3, nu cu 2 ideea de a ofensiv. Jo- acordă de

na, în cam- lone, unde, urtat, în ca- obținute la o mai multe îngătoare 1 se puncte. Dar, echipa care respectivă 1 punct în

MEAZĂ

și TERME- depunere a nile dv. la SPORT al ră îndolată, mal prejos veste atrac- de partici- aspectul va- el ciștiguri- tefel. Incre- de dobândă în ultimul sistem este e dată prin te obținute pasionați al

PRIZĂ A ARE ! In- Februarie, se biletele la ORDINAR LULUI, de

semifinale, Teodora Tache o învinsese pe Florentina Cerpene (ICIM Brașov), în urma unui meci în totalitate la discreția sa: 6-3, 6-3. La rindul său, Daniela Moise-Pavăl a întrecut-o pe colega de club Daniela Ivana (4-6, 6-4, 6-2), care, în setul 3 a „oprit motoarele” în fața jocului său din ce în ce mai exact. Rezultate din „sferturi”: Moise-Pavăl — Monica Pecheanu-Chirilă (Dinamo) 1-6, 7-6, 6-2; Ivana — Mirela Buciu (Steaua) 7-5, 4-6, 6-3; Tache — Otilia Pop (Progresul) 6-2, 6-4; Cerpene — Venetia Schlopu (Dinamo) 6-1, 6-0.

Doina STĂNESCU

nu — Simona Petru, Antoanela Voina (ambele CSS Reșița) 6-2, 6-4; băieți, simplu, 11-12 ani, finală: Csongor Bibza (Constructorul Cluj-Napoca) — Paul Hartweg (Electrica Timișoara) 4-6, 6-2, 6-5; 13-14 ani, finală: Dinu Pescariu (TCB) — Andrei Pavel (CSS 2 Petro- mar Constanța) 2-6, 6-2, 7-6; dublu, finală: Pavel, Gima — Pescariu, Marius Raicea (ambii TCB) 6-2, 4-6, 6-3. (Telemac SIRIOPOL, coresp.).

UN REAL SUCCES AL

Tradiționala competiție „Cupa C.S.S. 2 București” — cu participare internațională — a handbalului feminin, aflată la cea de a 11-a ediție, desfășurată timp de 3 zile în Capitală, a oferit meciuri de bună calitate, desfășurate într-o deplină sportivitate. Victoria a revenit formatiei Clubului Sportiv Școlar Galați, care a întrecut în finală echipa C.S.S. „M. Eminescu” Iași.

CLASAMENT: 1. C.S.S. Galați, 2. C.S.S. „M. Eminescu” Iași, 3. C.S.S. Făgăraș, 4. C.S.S. „U” Craiova, 5. C.S.S. Dinamo, 6. C.S.S. Rapid, 7. A.S.Z. Wrocław (Polonia), 8. C.S.S. Sibiu, 9. C.S.S. 2 — A, 10. E.S.T. Berlin (R.D. Germană), 11. Spartacus Budapesta (R.P. Ungară), 12. C.S.S. 2 — B.

În cadrul unei frumoase festivități de închidere, organizatorii competiției — care s-au dovedit gazde vrednice — au decernat câștigătoarelor diplome și medalii, precum și premii speciale: golgetera ediției

10 STAȚIUNI RECOMANDATE PENTRU CURA BALNEARĂ ÎN ACEST ANOTIMP

AMARA: afecțiuni ale aparatului locomotor; neurologice periferice; ginecologice; dermatologice.
BĂILE FELIX: afecțiuni ale aparatului locomotor; neurologice; ginecologice;
BĂILE GOVORA: afecțiuni respiratorii și O.R.L.; ale aparatului locomotor; neurologice periferice.
BĂILE HERCULANE: afecțiuni ale aparatului locomotor; neurologice periferice; sechele posttraumatice ale sistemului locomotor.
BĂILE OLĂNEȘTI: afecțiuni ale tubului digestiv și ale glandelor anexe; ale rinichilor și căilor urinare; boli metabolice (gută, diabet, obezitate); boli alergice; afecțiuni respiratorii.
BĂILE TUȘNAD: afecțiuni ale aparatului cardiovascular; nevroză astenică; afecțiuni ale tubului digestiv.
BORSEC: afecțiuni ale glandelor endocrine; afecțiuni vasculare periferice; afecțiuni ale tubului digestiv și ale glandelor anexe; nevroză astenică.
BUZIAȘ: afecțiuni ale aparatului cardiovascular; ale sistemului nervos central; nevroză.
CĂLIMĂNEȘTI-CĂCIULATA: afecțiuni ale tubului digestiv; hepatobiliare; afecțiuni ale rinichilor și căilor urinare; boli de nutriție și metabolism; afecțiuni ale aparatului locomotor; neurologice periferice; boli profesionale și afecțiuni alergice.
COVASNA: afecțiuni cardiovasculare; ale tubului digestiv; afecțiuni hepatobiliare.

IMPORTANT

Începând cu acest an s-au introdus curele balneare profilactice și de recuperare cu sejururi de 7 zile sau multiple de 7 zile (14 sau 21 zile) în stațiunile Eforie Nord, Mangalia, Băile Felix, Băile Herculane, Sovata, Geoagiu-Băi, Vatra Dornei, Călimănești-Căciulata, Băile Tușnad, Buziaș. Curele balneare profilactice (de 7-14 zile) se adresează unor categorii de oameni ai muncii din industriile extractivă, metalurgică chimică ș.a.

DE REȚINUT

● Plecarea în stațiuni se face la data indicată de solicitant.
● Sînt asigurate condiții optime de cazare, masă și tratament.
● La dispoziția turistilor: mijloace de agrement, manifestări culturale artistice și de divertisment variate.
● Biletele pentru cură balneară și odihnă în aceste stațiuni se pot obține de la toate agențiile oficiilor județene de turism ale I.T.H.R. București, precum și de la comitetele sindicatelor din întreprinderi și instituții.

FOTBAL

TOATE DRUMURILE DUC LA... JOCUL COMPLET

Ori de câte ori teoreticienii ai fotbalului se găsesc angrenați în discuții despre sisteme și tactici, cel mai ilustrativ exemplu la temă, de răminere în urmă, li-l oferă tot Anglia anilor '50. Era vremea cînd, izolat în spațiul geografic, fotbalul insular se căznea să țină și... timpul pe loc, opunînd echipelor partenerere de pe continent formule de joc depășite. Rezultatul? Izolat și el într-o zonă mare și importantă din propria țreime a terenului, stoperul Billy Whright, altfel nume celebru, era o pradă ușoară pentru cele două virfură centrale care înscriau gol după gol. Și astfel, învechitul W.M. primea o pilduitoare lecție din partea „noului” adus pe Wembley de... europeni, care, între alte modificări făcute sistemului, veneau — era limpede pentru toți — cu un om în plus în atac.

La circa zece ani după „Wembley”, Helenio Herrera și

jucătorii de la Internazionale Milano, prilejuiau și ei, la diverse „mese rotunde”, discuții dintre cele mai ascuțite. Veritabilii oameni de fotbal sesizaseră capcana pe care ingeniosul antrenor o întindea adversarelor prin al său „beton-contrataac”, dar, în același timp, și pericolul ca „sistemul” să facă, mecanic, prozele. Ceea

Pe teme actuale

ce s-a și întimplat: fără să gîndească în întregul ei inovația din jocul lui Inter (croit pe tipuri distincte de fotbalisti: Picchi — Corso, Suarez — Jair și Peiro), destui antrenori au imitat mecanic și unilateral, împingînd echipele lor în brațele celui mai crunt anti-joc pe putință, intrucît acesta însemna, în ultimă analiză un efort psiho-fizic pe cit de mare, pe atît de inutil pe tabela de scor.

Din aceste tactici aflate la polul opus s-a născut nevoia de echilibru în joc și, implicit, în efort. Din sinteza „extremelor” avea să rezulte, în timp, un joc mai complet prin atenția acordată atît momentului de atac, cit și aceluia de apărare.

Modelul anilor '70, în materie de echilibru între ofensivă și defensivă, îl reprezenta Ajaxul, cu al său fotbal total, dar, trebuie spus, destule alte echipe europene, inclusiv românești, adaptînd la specificul țării lor respective, manifestau — în aceeași perioadă de timp — preocupare pentru ambele faze ale jocului.

Referindu-ne la fotbalul nostru, exemplele oferite de, pe atunc, tinerii noștri tehnicieni proveniți din jucători valoroși care gîndiseră fotbalul și în cîmpul de joc, ni se par a fi cele mai concludente. Și în această ordine de idei, ne vine în minte o vorbă anume a „profesorului” Constantin, care, în timp ce conducea, de pe banca sa, un joc-școală, solicita, cu voce tare, elevilor lui „adincime”. La îndemnul antrenorului lor, în funcție de respectivul moment, apărare sau atac, jucătorii se repliau (în fața lui liberoul), închizînd, micșorînd unghiurile, sau avansau spre cîmpul advers, cău-tînd, prin pătrunderi frontale, breșe favorabile... golului.

Ceva mai tirziu asemenea lui Constantin, foști jucători de prim-plan ai fotbalului nostru ca Mircea Lucescu, Emerich Jenei, Anghel Iordănescu, ținînd pasul cu evoluția fotbalului, s-au străduit și, nu o dată, au reușit să obțină cu echipele lor remarcabile rezultate.

Dar cum un succes (cum au fost, în acești ultimi ani, calificarea echipei noastre reprezentative la Euro '84, ca și — mai ales — cucerirea de Steaua a C.C.E.) le solicită și pe... celelalte, așteptăm, în continuare, din partea antrenorilor noștri (nu numai a acestora mai sus-amîntiți) noi dovezi de competență și muncă. Puternice așa — la ele, prin etalarea unui joc complet, realist, echipele noastre trebuie să fie competitive și în arena internațională, unde ele vor sustine, în curînd, noi confruntări de prestigiu.

Gheorghe NICOLAESCU

GLORIA BISTRITĂ DOREȘTE UN RETUR ÎN FORȚĂ

Că F.C. Gloria Bistrița se găsește, la terminarea primei părți a campionatului, în plutonul frunțat al clasamentului (seria A III-a), nu constituie nici o surpriză. De ani buni, echipa cochetează cu vîrfurile piramidei, lăsînd impresia, cel puțin la terminarea fiecărui tur, că-i poate fi la îndemînă chiar și o promovare. De fiecare dată, însă, la retur, cadența n-a putut fi menținută, Gloria resemnîndu-se cu statutul de outsideră veșnică, un fel de Poullidor (la vremea lui, mereu în „umbra tricoului galben”, în Turul Franței) al diviziei noastre secunde. Nici de această dată, Gloria nu țese din graficul tradițional: loc 3, după F.C. Bihor, la 4 puncte distanță (la „adevăr”, la numai două) și după U.T.A., de care o separă doar un golaveraj mai slab.

Va și Gloria să-și valorifice, de data aceasta, la reluare, potențialul de joc demonstrat în tur, șansa de a juca 9 meciuri acasă și 8 în deplasare, ca și avantajul de a disputa derbyul cu F.C. Bihor, pe teren propriu? „Da”, răspunde la această întrebare Alexandru Fabi, președintele clubului. Pentru că starea de spirit a echipei este cu totul alta, abătîndu-se de la automatismul în care se complăcea de regulă. De altfel, modificări structurale au schimbat fața lucrurilor, noi fiind, acum, un club autonom, condițiile și sprînjinul consolidîndu-se pe toate planurile. Să nu se uite că am schimbat și conducerea tehnică, acordată în acest campionat profesorului Cernătanu, că valoarea lotului a crescut

vizibil, prin aducerea lui Manea, Soare, Pîrcu și R. Gheorghe. Avem acum o echipă scuturată din imobilism și rutină, care dorește deplin promovarea pe prima scenă, care este conștientă că s-ar fi putut situa foarte sus astăzi, dacă n-ar fi trebuit

Priviri spre eșalonul secund

să plătească tribut lipsei de omogenitate, la Zalău, unde am pierdut cu 1-0 după ce am dominat jocul, la Satu Mare, unde am condus cu 1-0, pînă în min. 73, pentru a ceda în final, și la Reșița, unde, după 2-0, în min. 76, ne-a scăpat printre degete o mare victorie”.

Deocamdată, rezultatele din pregătiri pot să susțină speranțele președintelui clubului. Întoarsă din Polonia, unde a efectuat un stadiu de pregătire fizică generală la parametrii cel mai convenabil, Gloria a învins

CHIAR DACĂ A FOST FĂRĂ INTENȚIE...

Din dosarele Comisiei de disciplină

Atacîndu-l pe Iașco (Universitatea Cluj-Napoca) în meciul disputat în urmă cu două luni, la Cluj-Napoca, Cirstea (Rapid) n-a avut — cum s-a arătat — intenția de a-l accidenta pe acesta. Un astfel de lucru, de altfel, e greu de conceput pe terenurile noastre de fotbal, oricît de aprigă ar fi lupta pentru victorie. Dar lipsa elementului intențional nu-l absolvă de vină pe cel care provoacă un accident, jucid totuși pe o carte, fără a ține seama și de posibilele consecințe ale jocului său periculos. Asa cum s-a întimplat la Cluj-Napoca.

Dificilă, foarte dificilă a fost, de aceea judecarea a acestui caz. Comisia de disciplină trebuindu-i aproape două ore pentru a apune — cu majoritate de voturi — la soluționarea memoriului înaintat de echipa Universității Cluj-Napoca, în legătură cu acest caz. Dificilă, pentru că alături de Iașco (nerestabil după atîta vreme, în urma unei triple fracturi la gamba stîngă), un al doilea jucător tînr și talentat Cirstea, ar fi urmat să stea pe tușă cîine știe cît timp! Situație nedorită de nimeni, evident. În cele din urmă cu reticente lesne de înțeles, dar cu regulamentul în mîna (mai precis cu articolul 168, litera M), Comisia de disciplină a hotărît punerea în stare de suspendare a lui CIRSTEA pînă ce IAȘCO va fi din nou apt de joc.

Un episod profund regretabil.

Jack BERARIU

ȘTIRI • MECIURI AMICALE

● FEPA '74 BIRLAD — S.C. BACĂU 1-2 (0-1). Un meci de verificare cu două autogoluri! Primul a fost cel al lui Cezar (min. 9) de la echipa gazdă, după care a... egalat Cr. Sava (min. 57). Înscrînd și el în propria-i poartă, iar Fulga (min. 84) a marcat golul victoriei divizionarei A. S.C. Bacău a aliniat următoarea echipă: Cimpeanu — Penof, Vasilache, Artenie, Ciudin — Burleanu, Tismănar, Cr. Sava — Șoiman, Scintele, Fulga. Au mai jucat: Arvințe, Mitici, Andronic și Andrieș. (C. Burghilea — coresp.)

● DACIA MECANICA ORĂȘTIE — AURUL BRAD 2-1 (0-1). Golurile au fost marcate de Hațeganu (min. 56 — din penalt și min. 60), pentru localnici, și Dobrău (min. 12), pentru oaspeți. (I. Siminle — coresp.)

● MUREȘUL DEVA — C.S.M. SUCEAVA 1-0 (0-0). Unicul gol al partidei a fost înscris de Lazăr, în min. 75. (V. Rusu — coresp.)

● C.S.U. MECANICA SIBIU — UNIREA ALBA IULIA 1-2 (0-2).

● MINE, AUTOBUZUL — F.C. OLT. În continuarea pregătirilor pe care le efectuează în vederea noului sezon competițional, divizionara A F.C. OLT poșește mine în Capitală pentru o partidă de verificare cu Autobuzul. Meciul este programat de la ora 11, pe terenul Autobuzul.

● RELUAREA CAMPIONATELOR DE JUNIORI. Returul Cam-

pionatului Republican de juniori I își va derula stapela la următoarele date: 13, 20 și 27 martie, 3, 10, 17 și 24 aprilie. 1, 8, 12 (etapă intermediară în serie D), 15, 19 (etapă intermediară în seria I) și 22 mai. Jocurile se vor disputa de la ora 11. Iată și datele campionatului centrelor olimpice Viitorul: 24 și 31 martie (la ora 16), 7, 14, 21, și 28 aprilie (la ora 17), 5 mai (ora 18). Orice modificare — justificată — de la acest program se va solicita la F.R.F. cu cel puțin zece zile înainte.

● TEXTILA BUCHIȘ — MINERUL COMĂNEȘTI 5-0 (0-0). Au înscris Pavel (min. 54), Gaciu (min. 68), Ignat (min. 75), I. Constantin (min. 79) și Rusu (min. 82). (I. Vieru — coresp.)

● A.S. DROBETA TR. SEVERIN — A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA 2-0 (1-0). Golurile au fost realizate de Grăbeanu (min. 30) și Băcilă (min. 68). (S. Manafu — coresp.)

● PETROLUL PLOIEȘTI — F.C.M. BRAȘOV 0-1 (0-0). După ce Iordache a ratat, în prima repriză, o lovitură de la 11 m., în min. 58 a înscris Terheș. Au jucat formațiile: Petro- lui — Dirjan — Popa, Pancu, Ștefan, F. Gușe — Mocanu, Ruse, Căciureac — Tălnar, Iordache, I. Gușe (au mai jucat Urșea, Drăgan, Cr. Ene, Panait, Hincu). F.C.M.: Polgar — Bălan, Sulea, Naghi, L. Petre — Avădanei, Cigan, V. Ștefan, Mărgărit — Terheș, Flisic (au mai jucat Seli-meși, Andrași, Bucur și Filip. (Ov. Bălțeanu — coresp.)

Ion CUPEN

SPORTUL IN LUME

J.O. de iarnă: FINLANDA - CANADA 3-1 LA HOCHET!

CALGARY, 19 (Agerpres). Concursul de PATINAJ VITEZĂ din cadrul Jocurilor Olimpice de iarnă de la Calgary a programat proba masculină de 1000 m. În care victoria a revenit sportivului sovietic Nikolai Guliaev, înregistrat cu timpul de 1:13.03. Pe locurile următoare s-au situat Uwe-Jens Mey

(R.D. Germană) - 1:13.11 și Igor Jelezovski (U.R.S.S.) - 1:13.19.
Proba feminină de SANIE a fost câștigată de Steffi Walter-Martin (R.D. Germană), care reeditează astfel succesul obținut cu patru ani în urmă la „Olimpiada Albă” de la Sarajevo. Învingătoarea a realizat,

în patru manșe timpul total de 3:03.973, fiind urmată de coechipierele sale Ute Oberhofner - 3:04.105 și Kerstin Schmidt - 3:04.181.
În Sala Sporturilor Saddledome, în meci pentru Grupa preliminară A a turneului de HOCHET PE GHEATĂ, selecționata Finlandei a întrecut cu scorul de 3-1 (3-0, 0-1, 0-0) echipa Canadei! Celelalte două partide disputate s-au încheiat cu următoarele rezultate: Polonia - Franța 6-2 (1-0, 1-0, 4-2); Suedia - Elveția 4-2, (3-0, 1-1, 0-1).
În clasament conduce echipa Suediei, cu 5 puncte, urmată de formațiile Finlandei, Canadei - 4 p., Poloniei 3 p., Elveției 2 p și Franței - 0 p.

CUPELE EUROPENE LA HANDBAL

STEAUA

(Urmare din pag. 1)

la București unde, se pare, va fi decisă calificarea în semifinalele competiției. De altfel, la editii trecute ale întrecerii campioana noastră a depășit de trei ori și etapa semifinalelor. În 1968, 1971 și 1977, în prima și a treia ocazie în finala C.C.E. cucerind și trofeul. Echipa este, în general, în deplinătatea forțelor fizice și nu-și putea utiliza pe conducătorul ei de foc, Adrian Ghimes, semne de întrebare existând încă și în ceea ce-l privește pe Dumitru Berbec - ambii accidentați. Dar așa cum nu o dată s-a întâmplat colegii de echipă, jucători cu multă experiență, vor face totul pentru suplinirea celor doi. I-am numit în primul rând pe Nicolae Munteanu, Marian Dumitru, Vasile Stîngă, Constantin Petre, Marian Mirică și pe ceilalți componenți ai campioanelor noastre. Partida va fi condusă de arbitrii internaționali Sjong și Ludvigsson. În Norvegia.

H. C. MINAUR

(Urmare din pag. 1)

s-a întors acasă cu un handicap de „10 goluri n.n.” să nu se mai repete?
Referindu-se la toate acestea, antrenorul emerit Lascăr Pană ne spunea: „Stim, eu și colegul Petre Avramescu, cit de greu va fi jocul de la Copenhaga. Ei cunosc pe handbalistii danezi, avem date care evidențiază puterea lor de luptă. Am pregătit apărarea în mod deosebit, pentru că de aici ni s-a tras severa înfrângere de la Halmstad. Sistem încrezător în dorința echipei de a obține un rezultat cât mai bun în deplasare”. Într-adevăr, ar fi plăcut ca la finalul final al meciului retur de la Bala Mare, telexul să comunice forului internațional al handbalului: Minaur s-a calificat în semifinale.
Nu ne îndolm de capacitatea

antrenorului Lascăr Pană și a elevilor săi de a realiza o altă de frumoasă performanță. Să avem toată încrederea că Mircea Petran, Gheorghe Andronic, Maricel Volnea, Sorin Rădulescu, Gheorghe Covaciu, Doru Porumb, Ioan Marta și ceilalți își vor face cu prisosință datoria.
Partida se va disputa la ora 17 (ora noastră). Arbitri: Anthonson și Bolstad (Suedia), Observator I.H.F.: Eric Elias (Suedia).

RULMENTUL BRAȘOV

(Urmare din pag. 1)

bină experiența unor sportive ca Sighita Streen - jucătoarea nr. 1 de gol a 7-ului sovietic, Aușra Galdikaite - un portar cu remarcabile reflexe, Vida Taurene și Mirosava Trainovska - jucătoare cu o largă gamă de exprimare tehnico-tactică, cu valoarea tinerelor Aușra Miklušite, Daiva Kalaukaite, Iolanta Jemaitte, Rina Kujimova, aflate printre cele mai bune din reprezentativa U.R.S.S., mediată cu aur la ultimele două ediții ale C.M. de tineret.
În aceste condiții, desigur, misiunea formației antrenată de Remus Drăgănescu și Mircea Bucă este foarte dificilă, fiind, totodată seama și de programul solicitant al brașovenelor în ultima perioadă, de accidentarea Cristinei Tache, Nicolettei Boriceanu, Manuelei Ilie și Tatianei Beschi ca și de faptul că ele au făcut doar o minimă luare de contact cu sala unde va avea loc jocul. Oricum, Rulmentul dispune, la rându-i, de sportive care - printr-o mobilizare exemplară, printr-o concentrare maximă în toate fazele jocului - pot realiza un rezultat care, coroborat, apoi, cu cel din partida-retur (28 februarie, la Brașov) să le ofere satisfacția dorită. Se impune, deci, ca Rodica Marian, Enikő Demeter, Adina Ion, Irina Mureșan, Anca Bătea și colegile să evolueze - așa cum au făcut-o și cu alte prilejuri - la nivelul maxim al potențialului de care dispun.
Meciul va începe la ora 17 (16 ora Bucureștiului) și va fi condus de brigada de arbitrii polonezi Manys și Steinert, observator din partea I.H.F. fiind norvegianul Nyels Hertzberg.

CHIMISTUL RM. VILCEA - SELECȚIONATA R.P. CHINEZE 28-27 LA HANDBAL FEMININ

Selecționata feminină de handbal a R.P. Chineze, care întreprinde un turneu amical în țara noastră a sosit în primul meci la Rm. Vilcea. În Sala Sporturilor, cu toate locurile ocupate, la capătul unui joc de foarte bun nivel Chimistul a câștigat la limită cu

28-27 (14-13). Au înscris: Verigeanu 10, Bioju 8, Lutz 5, Dincă 2, Nedelcu 2, Romete 1 - pentru Chimistul: Chen-Zhen 7, He-Jamsing 6, Sun-Xiluan 6, Li-Lirong 5, Li-Jie 3. Au arbitrat J. Mateescu și V. Dăncescu (București), (P. GIORNOIU-coresp.).

● **CLUBUL SPORTIV Oergryte (OeIS)** din Göteborg este una dintre cele mai vechi unități sportive din Suedia. Anul trecut, în decembrie, OeIS a aniversat un secol de existență. Deși un club polisportiv, el s-a făcut cunoscut, îndeosebi, prin rezultatele secțiilor sale de atletism și fotbal. Cel mai cunoscut performer de la OeIS a fost semifondistul Dan Waern (fost recordman mondial pe 1000 m cu 2:18.1 în 1938 și 2:17.8 în 1959) și actualul recordman al lumii la săritura în înălțime Patrick Sjöberg (2.42 m în 1987). precum și fotbalistii internaționali Gunnar Gren, Rune Berjeson și Agne Simonsson, care au strălucit însă sub soarele Italiei. În campionatul lui „il calcio” ● **SPORTIV** în vîrstă de peste 35 ani și sportiv de peste 40 ani din mult de 50 de țări ale lumii, și-au anunțat dorința, încă de pe acum ca să la parte anul viitor la Jocurile Mondiale ale veteranilor. Această competiție de anvergură va avea loc la Eugene în statul american Oregon între 29 iulie și 28 august ● **DOI ALPINISTI**, unu' din Coreea de Sud Heo Young-ho, și altul din Nepal, Ang Rita, au izbucit să atingă cel mai înalt vîrf al Everestului (8848 m) urcînd pe timp de iarnă fără a fi recurs la butelii de oxigen. Același vîrf mai fusese atins de doi polonezi, patru japonezi și un nepalez, dar cu butelii de oxigen ● **ÎN 1987 BASCHETBALISTUL**, cel mai efecace din Europa a fost jucătorul grec Nickos Galis. La C.E. de la Atena a câștigat de Grecia Galis a realizat

299 puncte. În opt meciuri, ceea ce revine 37 de puncte înscrise de meci. În cadrul C.C.E. (1987-88), în patru partide el a înscris 159 p. adică 39.7 p. de partidă. Galis a fost declarat jucătorul nr. 1 al baschetului european în 1987 ● **DAR APROPO** de baschet și de terarhizări. Jucătoarea italiană Caterina Pollini (21 ani, 193 cm), născută „squadrei azzurra” a fost desem-

RADAR

nată cea mai bună baschetbalistă europeană. Este pentru a patra oară, din 1983, cînd Pollini a desemnat în fruntea topului european ● **FEDERAȚIA DE FOTBAL** din Malta a angajat ca antrenor al echipei naționale pe vest-germanul Horst Heese, fost jucător în Bundesliga, la SV Hamburg și la Eintracht Frankfurt ● **FAIMOSUL CICLIST** francez Bernard Hinault, câștigător al Turului Franței și al altor mari curse de lung kilometraj, care a abandonat precum se știe, activitatea competițională, își scrie acum memoriile. Și cu siguranță, Hinault are ce scrie din toate cîte a văzut și a făcut ● **„GHEATA DE AUR”** nu este doar un trofeu care recompensează pe cel mai bun fotbalist european. Ea este atribuită, de asemenea, și rugbiștilor. Recent o „gheață de aur”

LA VARȘOVIA, REMIZE PENTRU ȘAHISTELE NOASTRE

VARȘOVIA, 19 (Agerpres). În penultima rundă a turneului internațional feminin, de șah de la Varșovia Szmajnska a câștigat la Ghenoava, iar cartidele Sofieva - Nikolin, Hofmann - Bădulescu, Muresan - Lisovksa Sweczik - Felciuk, Mile - Sikora s-au încheiat remiză.
În clasament conduce Zola Felciuk (U.R.S.S.), cu 9,5 p., urmată de Hanna Erenska (Polonia) - 7,5 p (1), Grazina Szmajnska (Polonia) - 7,5 p (1), Cristina Bădulescu (România), Aihur Sofieva (U.R.S.S.) - cîte 7 p., Margareta Muresan (România), Bojena Sikora (Polonia) - cîte 6 p., Ruska Ghenoava (Bulgaria) - 5,5 p. etc

C.C.E. LA BASCHET (masculin)
BELGRAD, 19 (Agerpres). La Belgrad, în meciul final pentru turneul final al „Cupei Campionilor Europeni” la baschet masculin, echipa locală Partizan a întrecut cu scorul de 92-85 (49-47) formația Tracer Milano. În cadrul aceluiași competiții, echipa vest-germană Saturn Köln a învins pe teren propriu, cu 84-75 (45-38), formația franceză E. B. Orthez.

AGENDĂ ATLETICĂ

● **BRUXELLES, 19 (Agerpres).** În cadrul concursului Internațional desfășurat în orașul belgian Gand, atletul kenyan Kipkoech Cheriyot a câștigat proba de 1500 m cu timpul de 3:42.02, iar sprinterul canadian Desai Williams a trecut primul linia de sosire în cursa de 60 m plat, fiind cronometrat în 6,54. Alte rezultate: masculin: 800 m: Tony Morrei (Anglia) - 1:45.72; săritura în lungime: Larry Myricks (S.U.A.) - 8,05 m, aruncarea greutății: Jim Doehring (S.U.A.) - 20,55 m; feminin: 60 m: Nelly Cooman (Olanda) 7,23; 60 m garduri: Laurence Elloy (Franța) - 8,03.

● **HAVANA, 19 (Agerpres).** - În ziua a doua a concursului de atletism de la Havana, sportiva cubaneză Ivonne Léal a câștigat proba de aruncarea suliței cu rezultatul de 67,04 m.

● **VIENA, 19 (Agerpres).** - Atletul austriac Gerhard Hartman a terminat învingător în crosul de la Furth (R. F. Germană), fiind cronometrat pe distanța de 10,500 km cu timpul de 35:40.

Proba feminină, disputată pe un traseu în lungime de 6 km, a fost câștigată de campioana elvețiană Cornelia Buerki - 34:06.

● **FINALA CUPEI SPANIEI, ÎNTRE F.C. BARCELONA ȘI REAL SOCIEDAD** ● **AZI, MECI AMICAL: ITALIA - U.R.S.S.** ● **ÎN CUPA CUPELOR FINLANDEZII DE LA ROVANIEMI JOACĂ ACASĂ... ÎN ITALIA !!**

Fotbal meridiene

ÎN MECI retur pentru semifinalele „Cupei Spaniei” echipa F.C. Barcelona a învins pe teren propriu, cu scorul de 3-0, formația Osasuna și s-a calificat în finala competiției. În primul joc scorul a fost egal: 0-0. În finală F.C. Barcelona va întâlni pe Real Sociedad.

AFLATĂ în turneu în Bahrain, Austria Viena a întâlnit la Manama formația țării gazdă. Fotbalistii din Bahrain au obținut victoria cu scorul de 2-0.
LA SPLIT (Iugoslavia), în meci amical, echipa austriacă Voest Linz a terminat la egalitate - 1-1 (0-0) - cu formația locală Jedinstvo.

REÎNTOARCEREA ÎN STRADĂ

Fotbalul francez traversează un moment greu. Deși campioană continentală en titre, reprezentativa „cocoșului galic” a ratat calificarea la „Euro 88”, pierzînd pînă și ultimul meci al grupei (0-1 cu R.D.G., la Paris), chit că el nu mai era decît unul de orgoliu, selecționata lui Henri Michel fiind mai demult leșită din cursă. Și mai grav pare faptul că înviorarea, presupusă de promovarea masivă a „noului val”, întîrzie, recentul (doar) 1-1 cu Israelul apărînd la fel de nemulțumitor.
În contextul a tot felul de căutări, menite să realizeze legirea din impas, una a atras cu osebire atenția, generînd discuții ample și nostalgii. La sugestia unuia dintre foștii săi antrenori, care hotărîse să pună ideea în aplicare la Geneva (unde a lucrat scurtă vreme), la ideea lui Jean-Marie Gullou deci, proaspăta divizionară A, A.S. Cannes, a înființat mai deunăzi așa-zisa „Academie a fotbalului de stradă”, încredințînd conducerea și lui Gilles Rampillon și lui Abadn Molzan, adică antrenorului secund al echipei și unuia dintre cei mai reputați jucători (în paranteză fie spus, Molzan e mai tînr decît chiar Jean Fernandez, managerul lui Cannes fiind născut în 1954). Pe marginea acestei inițiative, care a născut (cum aminteam) destule controverse, „l'Equipe” nota: „Imaginea (n.n. recomandată de Cannes) ține de trecut. Cîndva, unele cartiere trăiau în ritmul balonului rotund, copiii umplînd străzile și locurile virane cu jocul și zarva lor. Astăzi, rare sînt spațiile necompetiționale în care să mai respire fotbalul! Rampillon și Molzan asta urmăresc: să reînvie o tradiție pierdută Demersul lor merită, credem, tot interesul”.
Vîsînd să selecționeze (măcar) 20 de copii între 8 și 12 ani, cei doi tehnicieni vor cutreiera străzile orașului oferînd puștilor mingi și un minimum de echipament, încercînd să dea întrecerilor lor un caracter cit de cit organizat. Se preconizează pînă și o finală între cartiere, programată a se desfășura chiar pe stadionul „Pierre de Coubertin”, pe care evoluează A.S. Cannes, cu cunoscuții ei internaționali Emon, Guy Lacombe Primorac sau Elsner. Mulți susțin că povestea nu va duce nicăieri. Că investițiile care se vor face, fîrte mici vor fi bani aruncați. Greu de dat, nu-i așa?, un verdict, căci acțiunea e abia la început, doar timpul fiind în măsură să furnizeze un răspuns. Pînă atunci însă, să subliniem că fotbalul se întoarce în stradă, ca un pas spre trecut și - de ce nu? - spre viitor.

Ovidiu IOANIȚOIA

LA CAIRO s-a disputat meciul dintre echipa Egiptului și selecționata olimpică a U.R.S.S. Fotbalistii sovietici au obținut victoria cu scorul de 2-0 (1-0), prin golurile marcate de Koltvanov (min. 37 și min. 75).

LA ABU DHABI, în preliminariile Campionatului Asiei, selecționata Emiratarilor Arabe Unite a întrecut cu scorul de 4-0 (2-0) echipa Bangladeshului.

AZI LA BARI, în meci amical, se vor întîlni primele reprezentative ale Italiei și U.R.S.S. Partida face parte din cadrul pregătirilor pe care ambele formații le fac în vederea turneului final al C.E. Selecționata sovietică se află de cîteva zile într-un stagiu de pregătire în Italia.

REÎNCEPE campionatul vest-german. După o pauză de iarnă de aproape trei luni, azi vor avea loc meciurile din etapa a 20-a. Cele mai importante partide: Borussia Monchengladbach - Stuttgart, Mannheim - Bayern München, Hannover - Hamburger S. V. În prezent, Werder Bremen are un avans de 4 puncte față de F. C. Köln și 5 puncte față de Bayera München!

PARTIDA din sferturile de finală, ale Cupei Cupelor, dintre Marseille și Rovaniemi P. S. (Finlanda) va avea loc la 1 martie, în Italia, în orașul Lecce, deoarece în această perioadă clima în Finlanda este deosebit de rece. Meciul retur este programat la Marsilia, la 15 martie.

TURNUL ECHEIPEI STEAUA ÎN ITALIA

După meciul cu Fiorentina, disputat miercuri, în noaptea, la Florența, și încheiat cu un remarcabil rezultat de egalitate, 1-1 (golul echipei noastre fiind înscris de Pițurcă), Steaua a susținut joi un al doilea joc în cadrul turneului de pregătire pe care îl efectuează în Italia, întâlnind formația Empoli, din prima divizie. Și de această dată rezultatul a fost 1-1. Echipa noastră a deschis scorul în min. 14, prin Hași, fiind egalată în min. 63. De remarcat că stelușii și-au creat și alte ocazii de gol, trimițînd de două ori mingea în bară, iar și formația aliniată în acest meci: Liliac - Iovan, Betodedi, Bumbescu, Ungureanu - Stoica, Hași, Rotariu, Majoru - Lăcătuș, Pițurcă. În repriza secundă au mai jucat: Bălan, Balint, Cojocaru și Gh. Popescu. Ieri, Steaua a evoluat în insula Elba, în compania unei selecționate regionale (rezultatul nu ne-a parvenit pînă la încheierea ediției), iar duminică va susține o nouă partidă de mare interes, cu Milan